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Доброго дня дорогие девочки- рукодельницы!!! 

Прежде всего хочу Вас поблагодарить за приобретение данного мастер-

класса!  

Если Вы читаете эти строки, значит, мои игрушки вам понравились. 

Спасибо большое за проявленный интерес к моим работам. 

Мне очень-очень приятно! 

В данном МК я постараюсь максимально подробно описать процесс 

вязания костюма «В гостях у осени» для куколки «Любаши», или любой 

другой подобной игрушки ростом в среднем 38-40 см. 

Если игрушка больше или меньше размером, то количество петелек и рядов 

придется корректировать, добавить или убавить, или взять ниточки и крючок 

большего или меньшего размера. 

Я очень надеюсь, что вязание по моему мастер-классу принесет вам много 

позитивных эмоций, вам все будет понятно, а сам процесс вязания легким и 

увлекательным, и в результате получится милая и трогательная девочка в 

осеннем наряде, созданная Вашими золотыми ручками и волшебными 

спицами. 

 

Желаю Вам приятного творчества и ровных петелек! 

Данный мастер-класс представлен для Вашего личного пользования! 

Убедительная просьба не копировать, не продавать и не распространять в 

сетях интернета данный мастер-класс! 

Я прошу Вас уважать и ценить труд каждого! 

При продаже и публикации фото ваших игрушек, связанных по моим мастер 

классам, мне будет приятно, если Вы укажете имя автора МК и ссылочку 

на мою страничку в соц. сетях. 
 

 По всем возникающим вопросам Вы можете обратиться на любом этапе 

вязания, буду рада Вам помочь, пишите: 

 

 Страничка в ВК: https://vk.com/id321867106 

 

 

 

 

 

https://vk.com/id321867106
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Нам понадобятся следующие материалы: 
 

Вязать можно из любых ниточек, какие есть у вас в наличии, главное подобрать подходящий 

метраж, более близкий к ниточкам, из которых связан мой костюм!!!  

Из любых ниточек такой костюм будет смотреться отлично! 

ПЛАТЬЕ 

Спицы №2,5. 

Пряжа Камтекс «Карамелька» 100% акрил, 175м-50г, цвет 051 (терракот). 

Пехорка «Детская новинка» 100% акрил, 200м-50г, цвет 033 (оливковый). 

КОФТОЧКА 

Спицы №3,0. 

Пряжа Ализе Ланаголд «Классик» 240м-100г, цвет 645 

ШТАНИШКИ 

Спицы №2,5. 

Пряжа Камтекс «Карамелька» 100% акрил, 175м-50г, цвет 192 (чайная роза) 

ШАПОЧКА  

Пряжа пух норки в две нити 

Спицы №2,5 и № 3,0 

 

Условные обозначения: 

Кр. – кромочная; (первую кромочную петлю всегда снимаем, последнюю кромочную петлю 

всегда провязываем изнаночной). 

Лиц. – лицевая;  

Изн. – изнаночная;  

Планка - 4 петли планки (вяжутся в лицевых и изнаночных рядах лицевыми петлями); 

Н. – накид (классический «от себя»);  

Н2ЛН. – накид к себе, 2лиц, накид от себя. 

Накид от себя - накидываем нить по направлению от себя (прямой накид).  

Накид к себе - накидываем нить по направлению к себе (обратный накид).  
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В изнаночных рядах оба накида провязываем скрещенной петлей (первый накид за заднюю 

стенку, второй – за переднюю). 

уб/накл.впр – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо:  

Вводим правую спицу слева под передние стенки сразу двух петель, подхватываем снизу 

рабочую нить движением на себя и протягиваем её сразу через 2 петли. 

 

 

 

 

 

уб/накл.вл – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево: 

- Первую петлю из двух, которые нужно провязать вместе с наклоном влево, мы снимаем не 

провязанной на правую спицу, подхватив её правой спицей слева под переднюю стенку.  

- Вторую петлю провязываем лицевой как обычно.  

- Левую спицу вводим слева в первую петлю и, не снимая эту петлю с левой спицы, 

протягиваем в неё вторую петлю, после чего первую петлю сбрасываем с левой спицы. 

 

 

 

 

уб/изн – 2 петли вместе провязать изнаночной петлей. 

(…) * - повторить от * до * указанное количество раз; 
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Для вязания штанишек используем спицы №2,5. 

Я вязала из пряжи Камтекс «Карамелька» 100% акрил, 175м-50г, цвет 192 (чайная роза). 

Начинаем вязать снизу-вверх, вначале каждую штанину отдельно, затем соединяем их в одну 

деталь. 

Набрать на спицы 30 петель. 

1 ряд (изнаночный): кр, 28изн, кр. (30п) 

2 ряд (лицевой): кр, 28лиц, кр. (30п) 

3-27 ряды: кр, 28лиц. гладью, кр. (30п) (в изн.рядах -изн.петли, в лиц.рядах -лиц.петли)  

28 ряд: кр, 1лиц, накид, 26лиц, накид, 1лиц, кр. (32п) 

29 ряд: кр, 30изн, кр. (32п) Накиды провязываем скрещенной петлей, чтобы не образовалось 

дырочки. 

30 ряд: кр, 1лиц, накид, 28лиц, накид, 1лиц, кр. (34п) 

31 ряд: кр, 32изн, кр. (34п) 

32 ряд: кр, 1лиц, накид, 30лиц, накид, 1лиц, кр. (36п) 

33 ряд: кр, 34изн, кр. (36п) 

Первая штанина готова. Нити обрезать и закрепить.  

Вязание откладываем в сторону, оно остается на спице. 

2-ю штанину с 1 по 33 ряды вяжем также, как и первую. 

 

 

 

 

 

 

 

Объединяем обе штанины в одну деталь (на каждой спице по 36п = 72п). 

Вяжем лицевой гладью. 

34-53 ряды: кр, 70лиц. гладью, кр. (72п) 20 рядов (в изн.рядах -изн.петли, в лиц.рядах -

лиц.петли)  
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Далее добавим с каждой стороны (для лучшей посадки штанишек на куколке) по 2 

укороченных ряда, чтобы задняя часть штанишек была чуть выше передней. 

54 ряд (лицевой): 1кр, 15лиц, нить перекинуть перед вязанием, 16-ую петлю снять на правую 

спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть 

вязание. 

55 ряд (изнаночный): провязать 16изн. (16п) 

56 ряд (лицевой): кр, 70лиц, кр. (72п) 

57 ряд (изнаночный): 1кр, 15изн, 16-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за вязание, 

петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

58 ряд (лицевой): 15лиц, кр. (16п) 

59 ряд (изнаночный): кр, 70изн, кр. (72п) 

60 ряд (лицевой): 1кр, 11лиц, нить перекинуть перед вязанием, 12-ую петлю снять на правую 

спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть 

вязание. 

61 ряд (изнаночный): провязать 12изн. (12п) 

62 ряд (лицевой): кр, 70лиц, кр. (72п) 

63 ряд (изнаночный): 1кр, 11изн, 12-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за вязание, 

петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

64 ряд (лицевой): 11лиц, кр. (12п) 

65 ряд (изнаночный): кр, 70изн, кр. (72п) 

Далее вяжем резинкой 1*1 с 66-71 ряды. 

72 ряд: закрываем резинку 1*1 эластичным закрытием с помощью иглы или спицами. 
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Отпариваем наши штанишки и сшиваем заднюю часть. 

 

 

 

 

 

 

Обвязываем штанины с внутренней стороны сбн (у меня по 3 ряда). 

Вставляем или пришиваем кнопки. 
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Примеряем штанишки на нашу куколку. 

 

 

 

 

 

 

Для вязания платья используем круговые спицы №2,5. 

Я вязала из пряжи Камтекс «Карамелька» 100% акрил, 175м-50г, цвет 051 (терракот). 

Нижняя рюша: Пехорка «Детская новинка» 100% акрил, 200м-50г, цвет 033 (оливковый). 

Набираем на спицы номер 2,5 = 38 петель. 

1 ряд (изнаночный): кр, 36лиц, кр. (38п)   

2 ряд (лицевой): кр, 4лиц (планка), 2лиц, Н2ЛН, 4лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 4лиц, Н2ЛН, 2лиц, 

4лиц (планка), кр. (46п)  

Н2ЛН: накид, 2 лиц, накид. 

Накиды делаем простым способом, в изнаночном ряду петли накида не перекрещиваем, 

чтобы получилась дырочка. 

3 ряд (изнаночный): кр, 4лиц, 36изн, 4лиц, кр. (46п)   

4 ряд: кр, 4лиц (планка), 3лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 3лиц, 4лиц 

(планка), кр. (54п)  

5 ряд: кр, 4лиц, 44изн, 4лиц, кр. (54п)   

6 ряд: кр, 4лиц (планка), 3лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 3лиц, 4лиц 

(планка), кр. (54п)  

7 ряд: кр, 4лиц, 44изн, 4лиц, кр. (62п)   

8 ряд: кр, 4лиц (планка), 4лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 4лиц, 4лиц 

(планка), кр. (70п)  

9 ряд: кр, 4лиц, 60изн, 4лиц, кр. (70п)   

10 ряд: кр, 4лиц (планка), 5лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 5лиц, 4лиц 

(планка), кр. (78п)  
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11 ряд: кр, 4лиц, 68изн, 4лиц, кр. (78п)   

12 ряд: кр, 4лиц (планка), 6лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 6лиц, 4лиц 

(планка), кр. (86п)  

13 ряд: кр, 4лиц, 76изн, 4лиц, кр. (86п)   

 

 

 

 

 

 

 

14 ряд: кр, 4лиц (планка), 7лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 7лиц, 4лиц 

(планка), кр. (94п)  

15 ряд: кр, 4лиц, 84изн, 4лиц, кр. (94п)   

16 ряд: кр, 4лиц (планка), 8лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, 8лиц, 4лиц 

(планка), кр. (102п)  

17 ряд: кр, 4лиц, 92изн, 4лиц, кр. (102п)   

18 ряд: кр, 4лиц (планка), 9лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 9лиц, 4лиц 

(планка), кр. (110п)  

19 ряд: кр, 4лиц, 100изн, 4лиц, кр. (110п)   

20 ряд: кр, 4лиц (планка), 10лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 24лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 10лиц, 

4лиц (планка), кр. (118п)  

21 ряд: кр, 4лиц, 108изн, 4лиц, кр. (118п) 

22 ряд: кр, 4лиц (планка), 11лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 26лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 11лиц, 

4лиц (планка), кр. (126п)  

23 ряд: кр, 4лиц, 116изн, 4лиц, кр. (126п) 
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Начинаем формировать рукавчик 

26 ряд: кр, 4лиц (планка), 13лиц, накид, 1лиц, 28п закрыть, накид, 30лиц, накид, 1лиц, 28п 

закрыть, накид, 13лиц, 4лиц (планка), кр. (20/34/20=74п) 

 

 

 

 

 

 

 

27 ряд: кр, 4лиц, 14изн, 2вм/изн, 32изн, 2вм/изн, 14изн, 4лиц, кр. (72п) 

28 ряд: кр, 70лиц, кр. (72п) 

29 ряд: кр, 4лиц, 62изн, 4лиц, кр. (72п) 

 

 

 

 

 

 

30 ряд: кр, 4лиц (планка), 1лиц, накид, (4лиц, накид) *15раз, 1лиц, 4лиц (планка), кр. (88п) 

31 ряд: кр, 4лиц, 78изн, 4лиц, кр. (88п) Накиды провязываем скрещенной изнаночной петлей, 

чтобы не образовались дырочки! 

32, 34, 36, 38, 40, 42 ряды: кр, 86лиц, кр. (88п) 

33, 35, 37, 39, 41, 43 ряды: кр, 4лиц, 78изн, 4лиц, кр. (88п) 

44, 45 ряды: кр, 86лиц, кр. (88п) Формируем рубчик под оборку! 
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46 ряд: кр, 4лиц (планка), 1лиц, накид, (4лиц, накид) *19раз, 1лиц, 4лиц (планка), кр. (108п) 

47 ряд: кр, 4лиц, 98изн, 4лиц, кр. (108п) Накиды провязываем скрещенной изнаночной 

петлей, чтобы не образовались дырочки! 

48, 50, 52 ряды: кр, 106лиц, кр. (108п) 

49, 51, 53 ряды: кр, 4лиц, 98изн, 4лиц, кр. (108п) 

54, 55 ряды: кр, 106лиц, кр. (108п) Формируем рубчик под оборку! 

 

 

 

 

 

 

56 ряд: кр, 4лиц (планка), 1лиц, накид, (4лиц, накид) *24раза, 1лиц, 4лиц (планка), кр. (133п) 

57 ряд: кр, 4лиц, 123изн, 4лиц, кр. (133п) Накиды провязываем скрещенной изнаночной 

петлей, чтобы не образовались дырочки! 

58, 60, 62 ряды: кр, 131лиц, кр. (133п) 

59, 61, 63 ряды: кр, 4лиц, 123изн, 4лиц, кр. (133п) 

64 ряд: кр, 131лиц, кр. (133п) 

65 ряд (изнаночный): закрыть все петли лицевыми.  
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Верхняя оборка 

Поднимаем на спицу 81 полупетлю 45 ряда (1 рубчик =78п), и 3 петли нужно захватить с краев 

планки. 

1 ряд (лицевой): кр, лиц, накид, лиц, (3изн, лиц, накид, лиц, накид, лиц) * 12 раз, 3изн, лиц, 

накид, лиц, кр. (107п) 

2 ряд и все нечетные ряды вяжем по рисунку, накиды провязываем изнаночной НЕ 

скрещенной. 

3 ряд: кр, лиц, накид, 2лиц, (3изн, 2лиц, накид, лиц, накид, 2лиц) * 12 раз, 3изн, 2лиц, накид, 

лиц, кр. (133п) 

5 ряд: кр, лиц, накид, 3лиц, (3изн, 3лиц, накид, лиц, накид, 3лиц) * 12 раз, 3изн, 3лиц, накид, 

лиц, кр. (159п) 

7 ряд: кр, лиц, накид, 4лиц, (3изн, 4лиц, накид, лиц, накид, 4лиц) * 12 раз, 3изн, 4лиц, накид, 

лиц, кр. (185п) 

9 ряд: кр, лиц, накид, 5лиц, (3изн, 5лиц, накид, лиц, накид, 5лиц) * 12 раз, 3изн, 5лиц, накид, 

лиц, кр. (211п) 

11 ряд: кр, лиц, накид, 6лиц, (3изн, 6лиц, накид, лиц, накид, 6лиц) * 12 раз, 3изн, 6лиц, накид, 

лиц, кр. (237п) 

13 ряд: кр, лиц, накид, 7лиц, (3изн, 7лиц, накид, лиц, накид, 7лиц) * 12 раз, 3изн, 7лиц, накид, 

лиц, кр. (263п) 

15,17 ряд: кр, лиц, накид, 6лиц, уб/накл.впр., (3изн, уб/накл.влево, 6лиц, накид, лиц, накид, 

6лиц, уб/накл.впр.) * 12 раз, 3изн, уб/накл.влево, 6лиц, накид, лиц, кр. (263п) 

18 ряд: все петли закрыть лицевыми. 
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Нижняя оборка 

Поднимаем на спицу 99 полупетель 55 ряда (1 рубчик =98п), и 1 петлю нужно захватить с края 

планки. 

1 ряд (лицевой): кр, лиц, накид, лиц, (3изн, лиц, накид, лиц, накид, лиц) * 15 раз, 3изн, лиц, 

накид, лиц, кр. (131п) 

2 ряд и все нечетные ряды вяжем по рисунку, накиды провязываем изнаночной НЕ 

скрещенной. 

3 ряд: кр, лиц, накид, 2лиц, (3изн, 2лиц, накид, лиц, накид, 2лиц) * 15 раз, 3изн, 2лиц, накид, 

лиц, кр. (163п) 

5 ряд: кр, лиц, накид, 3лиц, (3изн, 3лиц, накид, лиц, накид, 3лиц) * 15 раз, 3изн, 3лиц, накид, 

лиц, кр. (195п) 

7 ряд: кр, лиц, накид, 4лиц, (3изн, 4лиц, накид, лиц, накид, 4лиц) * 15 раз, 3изн, 4лиц, накид, 

лиц, кр. (227п) 

9 ряд: кр, лиц, накид, 5лиц, (3изн, 5лиц, накид, лиц, накид, 5лиц) * 15 раз, 3изн, 5лиц, накид, 

лиц, кр. (259п) 

11,13 ряд: кр, лиц, накид, 4лиц, уб/накл.впр., (3изн, уб/накл.влево, 4лиц, накид, лиц, накид, 

4лиц, уб/накл.впр.) * 15 раз, 3изн, уб/накл.влево, 4лиц, накид, лиц, кр. (259п) 

14 ряд: все петли закрыть лицевыми. 

Слегка отпариваем наше платье, вставляем или пришиваем кнопки. 
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СПИЦЫ №3,0. 

Пряжа Ализе Ланаголд «Классик» 240м-100г, цвет 645 

Н2ЛН. – накид к себе, 2лиц, накид от себя. 

 

 

 

 

 

В изнаночных рядах оба накида провязываем скрещенной петлей (первый накид за заднюю 

стенку, второй – за переднюю). 
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Набрать на спицы 36 петель. 

1 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 28изн, 3лиц, 1кр. (36п) 

2 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 2лиц, Н2ЛН, 4лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 4лиц, Н2ЛН, 2лиц, 3лиц, 

1кр. (44п) 

3 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 36изн, 3лиц, 1кр. (44п) 

4 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 3лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 6лиц, Н2ЛН, 3лиц, 3лиц, 

1кр. (52п) 

5 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 44изн, 3лиц, 1кр. (52п) 

6 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 4лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 8лиц, Н2ЛН, 4лиц, 3лиц, 

1кр. (60п) 

7 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 52изн, 3лиц, 1кр. (60п) 

8 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 5лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 10лиц, Н2ЛН, 5лиц, 

3лиц, 1кр. (68п) 

 

 

 

 

 

 

9 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 60изн, 3лиц, 1кр. (68п) 

10 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 6лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, 12лиц, Н2ЛН, 6лиц, 

3лиц, 1кр. (76п) 

11 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 68изн, 3лиц, 1кр. (76п) 

12 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 7лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 14лиц, Н2ЛН, 7лиц, 

3лиц, 1кр. (84п) 

13 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 76изн, 3лиц, 1кр. (84п) 

14 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 8лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 16лиц, Н2ЛН, накид, 

8лиц, 3лиц, 1кр. (92п) 

15 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 84изн, 3лиц, 1кр. (92п) 

16 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 9лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 18лиц, Н2ЛН, 9лиц, 

3лиц, 1кр. (100п) 

17 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 92изн, 3лиц, 1кр. (100п) 
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18 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 10лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 24лиц, Н2ЛН, 20лиц, Н2ЛН, 10лиц, 

3лиц, 1кр. (108п) 

19 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 100изн, 3лиц, 1кр. (108п) 

20 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 11лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 26лиц, Н2ЛН, 22лиц, Н2ЛН, 11лиц, 

3лиц, 1кр. (108п) 

21 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 108изн, 3лиц, 1кр. (116п) 

 

 

 

 

 

 

 

 

22 ряд (лицевой): (в этом ряду вяжем рукава)- 1кр, 3лиц, 12лиц, накид, 1лиц; 

Вяжем рукав (новый отсчет рядов): провязываем: 

1 ряд: - 25лиц, 1кр, поворачиваем вязание. (26п) 

2 ряд (изнаночный): 1кр, 25изн, поворачиваем вязание. (26п) 
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Вяжем ещё 11 рядов, чередуем 1-ый и 2-ой ряды. 

 

 

 

 

 

 

 

14 — 22 ряды: вяжем лицевыми петлями. (26п) 

 

 

 

 

 

 

23 ряд: - закрываем петли рукава и с помощью крючка сшиваем рукав соединительными 

столбиками, петлю одеваем оставшуюся петельку после закрытия рукава на правую 

спицу. 
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Продолжаем вязать 22 ряд (спинка кофточки): 1лиц, накид, 28лиц, накид, 1лиц и начинаем 

вязать второй рукав аналогично первому (с 1-ого по 23 ряды), 

 

 

 

 

 

 

Заканчиваем 22 ряд (вторая половинка переда): 1лиц, накид, 12лиц, 3лиц, 1кр. (70п) 

 

 

 

 

 

 

 

23, 25, 27 ряд (изнаночный): 1кр, 3лиц, 62изн, 3лиц, 1кр. (70п) 

24, 26 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 62лиц, 3лиц, 1кр. (70п) 
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Далее вяжем укороченными рядами. 

28 ряд (лицевой): 1кр, 3лиц, 55лиц, нить перекинуть перед вязанием, 56-ую петлю снять на 

правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и 

перевернуть вязание. 

29 ряд (изнаночный): провязать 49изн, 50-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

30 ряд (лицевой): провязать 46лиц, нить перекинуть перед вязанием, 47-ую петлю снять на 

правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и 

перевернуть вязание. 

31 ряд (изнаночный): провязать 43изн, 44-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

32 ряд (лицевой): провязать 40лиц, нить перекинуть перед вязанием, 41-ую петлю снять 

на правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую 

и перевернуть вязание. 

33 ряд (изнаночный): провязать 37изн, 38-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

34 ряд (лицевой): провязать 34лиц, нить перекинуть перед вязанием, 35ую петлю снять 

на правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и 

перевернуть вязание. 

35 ряд (изнаночный): провязать 31изн, 32-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

36 ряд (лицевой): провязать 27лиц, нить перекинуть перед вязанием, 28-ю петлю снять 

на правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую 

и перевернуть вязание. 

37 ряд (изнаночный): провязать 23изн, 24-ую петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

38 ряд (лицевой): провязать 19лиц, нить перекинуть перед вязанием, 20-ю петлю снять 

на правую спицу, нить отвести за вязание, петлю с правой спицы перекинуть на левую и 

перевернуть вязание. 

39 ряд (изнаночный): - провязать 15изн, 16-ю петлю снять на правую спицу, нить отвести за 

вязание петлю с правой спицы перекинуть на левую и перевернуть вязание. 

 

40 ряд (лицевой): 39лиц, 3лиц, 1кр. 
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41- 47ряды: 1кр, 3лиц, 62лиц, 3лиц, 1кр. (70п) 

48 ряд: закрываем все петли. 

Нить отрезаем, закрепляем, прячем хвостик. 

 

 

 

 

 

 

 

Кофточку отпариваем. 

Вставляем или пришиваем кнопку. 
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Пряжа пух норки в две нити+1 катушечная нить 

Спицы №2,5 и № 3,0 

Набираем на спицы №2,5 74 петли.  

Вяжем 9 рядов резинка 1*1 и 8 рядов лицевой глади. 

1-9 ряды: резинка 1*1 

10,12,14,16 ряды: кр, 72лиц, кр. (74п) 

11,13,15,17 ряды: кр, 73изн. (74п)  

Ставим маркеры: 24-М-3-М-20-М-3-М-24 

 

 

 

 

 

 

 

Далее перед маркером и после будем делать накиды. Изнаночные ряды вяжем: кр, все 

изнаночные. Накиды провязываем скрещенной петлей, чтоб не образовались дырочки. 

18 ряд: кр, 23лиц, накид, 3лиц, накид, 20лиц, накид, 3лиц, накид, 23 лиц, кр. (78п) 

20 ряд: кр, 23лиц, накид, 5лиц, накид, 20лиц, накид, 5лиц, накид, 23 лиц, кр. (82п) 

22 ряд: кр, 23лиц, накид, 7лиц, накид, 20лиц, накид, 7лиц, накид, 23 лиц, кр. (86п) 

24 ряд: кр, 23лиц, накид, 9лиц, накид, 20лиц, накид, 9лиц, накид, 23 лиц, кр. (90п) 

26 ряд: кр, 23лиц, накид, 11лиц, накид, 20лиц, накид, 11лиц, накид, 23 лиц, кр. (94п) 
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28 и 30 ряды: кр, 23лиц, накид, 4лиц, уб/накл.влево, 1лиц, уб/накл.впр., 4лиц, накид, 20лиц, 

накид, 4лиц, уб/накл.влево, 1лиц, уб/накл.впр., 4лиц, накид, 23 лиц, кр. (94п) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее вывязываем ушко (по методу пяточки).  

32 ряд: кр, 23лиц, 7лиц (ушко), уб/накл.влево, поворот вязания,  

кр, 1 изн, уб/изн, поворот,  

(кр, 1лиц, уб/накл.вл, поворот, кр, 1 изн, уб/изн, поворот) * 5 раз,  

кр, 1лиц, уб/накл.вл, 17лиц, 7лиц (ушко), уб/накл.вл, поворот,  

кр, 1 изн, уб/изн, поворот,  

(кр, 1лиц, уб/накл.вл, поворот, кр, 1изн, уб/изн, поворот) * 5 раз,  

продолжаем вязание по изн.стороне (без поворота): 18изн, уб.изн, поворот,  

кр, 20лиц, уб/накл.вл, поворот.  

На спицах: 22-22-22 петли.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее вяжем заднюю часть шапочки (принцип пяточки). 

Начинаем новый отсчет рядов! 

1 ряд (изнаночный): кр, 20изн, уб/изн, поворот вязания. (22п) 
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2 ряд (лицевой): кр, 20лиц, уб, поворот. (22п) 

3 ряд: кр, 20изн, 3вм/изн, поворот. (22п) 

4 ряд: кр, 20лиц, 3вм/лиц, поворот. (22п) 

5,7,9 ряды: кр, 20изн, уб, поворот. (22п) 

6,8,10 ряды: кр, 20лиц, уб, поворот. (22п) 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 ряд: кр, 20изн, 3вм/изн, поворот. (22п) 

12 ряд: кр, 20лиц, 3вм/лиц, поворот. (22п) на спицах: 16-22-16 петли.  

13 ряд: кр, 20изн, уб, поворот. (22п) 

14 ряд: кр, уб/накл.вл, 16лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (20п) 

15 ряд: кр, 18изн, уб, поворот. (20п) 

16 ряд: кр, 18лиц, уб, поворот. (20п)  

17 ряд: кр, 18изн, уб, поворот. (20п) 

18 ряд: кр, уб/накл.вл, 14лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (18п) 

19 ряд: кр, 16изн, уб, поворот. (18п) 

20 ряд: кр, 16лиц, уб, поворот. (18п)  

21 ряд: кр, 16изн, уб, поворот. (18п) 
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22 ряд: кр, уб/накл.вл, 12лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (18п) на спицах: 11-16-11 петли. 

23 ряд: кр, 14изн, уб, поворот. (16п) 

24 ряд: кр, уб/накл.вл, 10лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (14п)  

25 ряд: кр, 12изн, уб, поворот. (14п) 

26 ряд: кр, уб/накл.вл, 8лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (12п)  

27 ряд: кр, 10изн, уб, поворот. (12п) 

28 ряд: кр, уб/накл.вл, 6лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (10п)  

29 ряд: кр, 8изн, уб, поворот. (10п) 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 ряд: кр, уб/накл.вл, 4лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (8п)  

31 ряд: кр, 6изн, уб, поворот. (8п) 

32 ряд: кр, уб/накл.вл, 2лиц, уб/накл.впр, уб, поворот. (6п)  

33 ряд: кр, 4изн, уб, поворот. (6п) 

34 ряд: кр, 4лиц, уб, поворот. (6п)  

35 ряд: кр, 4изн, уб, поворот. (6п) 

36 ряд: кр, уб/накл.вл, уб/накл.впр, уб, поворот. (4п)  

37 ряд: кр, 2изн, уб, поворот. (4п) 

38 ряд: кр, уб, уб, поворот. (3п)  

39 ряд: кр, 1изн, уб, поворот. (3п) 

40 ряд: кр, 1лиц, уб, поворот. (3п) 

41 ряд: кр, 1изн, уб, поворот. (3п) 

42 ряд: кр, 1лиц, уб, поворот. (3п) 

43 ряд: кр, 1изн, уб, поворот. (3п) 

44 ряд: кр, 1лиц, уб, поворот. (3п) 



 

 
25 

 

45 ряд: уб из 3изн. (1п) 
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Подошва (2шт) 

Набираем на спицы №2.0  36 петель 

1 ряд: кр, 34лиц, кр.(36п) 

2 ряд: кр, 1лиц, накид, 15лиц, накид, 2лиц, накид, 15лиц, накид, 1лиц, кр. (40п) 

Накиды вяжем скрещенными, чтоб не образовалось дырочки! 

3 ряд и все нечетные (5,7,9,11,13ряды): кр, все петли лицевые, кр. 

4 ряд: кр, 2лиц, накид, 15лиц, накид, 4лиц, накид, 15лиц, накид, 2лиц, кр. (44п) 

6 ряд: кр, 3лиц, накид, 15лиц, накид, 6лиц, накид, 15лиц, накид, 3лиц, кр. (48п) 

8 ряд: кр, 4лиц, накид, 15лиц, накид, 8лиц, накид, 15лиц, накид, 4лиц, кр. (52п) 

10 ряд: кр, 5лиц, накид, 15лиц, накид, 10лиц, накид, 15лиц, накид, 5лиц, кр. (56п) 

12 ряд: кр, 6лиц, накид, 15лиц, накид, 12лиц, накид, 15лиц, накид, 6лиц, кр. (60п) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Далее вяжем лицевой гладью 6 рядов (кантик) 

14,16,18 ряды: кр, 59лиц. (60п)  

15,19,21 ряды: кр, 58изн, кр. (60п) 
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Теперь нужно соединить начало и конец кантика. На дополнительную спицу с изнаночной 

стороны поднять полупетли 15 ряда (начало кантика). 

 

 

 

 

 

 

Далее сложить обе спицы, чтобы совместить петли с обеих спиц и провязывать 

попеременно по две петли с первой и второй спицы, захватывая по одной петле с одной и 

второй спицы, провязываем их вместе лицевой петлей. 

22 ряд: кр, 59лиц (с двух спиц). (60п) 

 

 

 

 

 

 

 

23-31 ряды: (9 рядов) основным цветом: кр, все петли лицевые, кр. (60п) 

32-33 ряды: (2ряда) доп.цветом: кр, все петли лицевые, кр.(60п) 

 

 

 

 

 

 

 

Переходим к вязанию мысика у ботиночек. 

34 ряд: кр, 24лиц, 10 лиц, 2 петли вместе (изнаночной), разворачиваем вязание. 

35 ряд и все нечетные ряды: кр, 10 лиц, 2 петли вместе (лицевой за заднюю стенку), 

разворачиваем вязание. 
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36 ряд и все четные ряды: кр, 10 лиц, 2 петли вместе (изнаночной), разворачиваем вязание. 

Всего вяжем 16 рядов, должно получиться 8 дорожек, на спицах остается 16-12-16 петель. 

(44п)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дальше вяжем только средние 12 петель: кр, 10лиц, кр, вязание разворачиваем и тд. 

Всего 20 рядов (10 дорожек). Закрываем петли, складываем хлястик пополам и пришиваем с 

изн. стороны ботиночка.  

 

 

 

 

 

 

 

Присоединяем нить и провязываем оставшиеся 16 петель 34 ряда. 

Нить обрезаем, оставив кончик около 50 см! 

Сшиваем ботиночек (я соединяю по лицевой стороне за полупетли). 

На этом этапе на спице у нас 32 петли! 

 

 



 

 
29 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вяжем верхнюю часть ботиночка. 

На спицах у нас должно быть 32 петли. Нужно добавить с левой и с правой стороны от хлястика 

по 1 петельке, поднимаем петельку из протяжки и одеваем на спицу.  

Теперь у нас на спице получилось 34 петели.  

Ботиночки левый и правый вяжутся практически одинаково, разница лишь в том с какой 

стороны мы набираем дополнительные петли. 

Правый ботиночек: 

1 ряд: 34 лиц, набираем 16 петель скрещенными (50п) 

2-8 ряды: кр, 48лиц, кр. (50п)  

9 ряд: петельки закрываем!!! 

Левый ботиночек: Вяжем так же как правый, только сначала набираем на спицу 16 петель, а 

затем 34п.лиц (бортика ботиночка). 

 

 

 

 

 

 

Вставляем или пришиваем кнопочки. 
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Ботиночки готовы! 

 

Вяжем две детали: 

1 ряд: 6сбн в КА, петлю затянуть. (6п)  

2 ряд: 6пр. (12п) 

3 ряд: (сбн, пр) *6 раз. (18п)  

4 ряд: 1сбн, пр, (2сбн, пр) *5 раз, 1сбн. (24п) 

5 ряд: (3сбн, пр) *6 раз. (30п) 

6 ряд: 2сбн, пр, (4сбн, пр) *5 раз, 2сбн. (36п) 

7 ряд: (5сбн, пр) *6 раз. (42п) 

8 ряд: 42сбн за заднюю полупетлю. (42п) 

9 ряд: 42сбн.  

Детали складываем вместе и сшиваем за полупетли, оставив небольшое отверстие.  

 

 

 

 

 



 

 
31 

 

Описание листика взято с просторов интернета. 

Вяжем по схеме. 
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Пришиваем листик и лямочку. 

 

 

 

 

 

 

 

Наш костюмчик готов! 

 

 

 

 

 

 

 


